

关注

珠江·天河都荟即将开盘

与城市共生长,定义中轴人居进化新范式

随着DeepSeek(深度求索)横空出世,新的命题被推向台前:在技术爆炸与不确定性交织的当下,唯有持续进化者方能定义未来。对于城市而言,进化不仅是高楼大厦的拔节生长,更是对空间价值的深度挖掘,对人居需求的精准回应。珠实地产,隶属于广州市属国企珠江实业集团,是旗下专业的房地产企业,也是广州市属国企中唯一一家涵盖城市建设运营全产业链的企业。自1979年参与广州城市建设以来,珠实地产用40余年的实践,对城市进行着“深”刻探索,也缔造了城市的未来时刻。



■珠江·天河都荟效果图

奠基

城市脉动中的共生者

广州的中轴线,是城市从传统走向现代、从本土迈向国际的见证者。从越秀山到海心沙,从老城烟火到新城繁华,这条纵贯南北的中轴线上,珠实地产的身影始终清晰可见。

从承建白天鹅宾馆而声名鹊起,到花园酒店、中国大酒店、天河体育中心等作品奠定城市CBD的骨架,再到旗下地产品牌珠实地产开发建设珠江·颐德公馆、珠江·岭南公馆等精品人居,推动广州城市功能、空间格局与生活方式的全面升级。这些具有时代印记的建筑,不仅是城市生长的年轮,更印证了珠江实业“与城市共脉搏”的基因。



■展示区样板房效果图

焕新

人居革新的“深度求索”

伴随着活力创新轴拉开帷幕,城市进化的方向和珠实地产的使命再一次交汇成一体。

作为珠实地产落子广州的“第三中轴”天河智慧城核心区的革新之作,珠江·天河都荟以“深度求索”的精神,重新定义了中轴人居的价值内涵。从融合自然的社区营造,到成长型空间的创新设计,再到智能化生活的全面升级,让生活实现从“现在进行时”到“未来时”的跃升。

在城市化高密度开发的背景下,珠江·天河都荟以2.0低容积率,低至14层小洋房,打造了一座“生长在自然中的社区”,将原生山体、水系与社区景观融为一体。杨梅河、大观湿地公园等生态资源在侧,时刻享受天然氧吧带来的畅意。静谧园林、双泳池会所、酒店式大堂等,与城市繁华商业交相映衬。

走进建筑内部,项目以“成长型空间”为核心理念,打造建面约72m²到152m²的户型,满足从单身贵族到多孩家庭的全生命周期需求。例如,建面72m²的小面积三房,让“小面积”也能拥有“大未来”,主卧套房、双次卧、双卫浴、LDKB一体化一应俱全;3.15m层高营造开阔舒适空间,让采光、实用性与舒适度远超市面同标准产品,重新定义高性价比人居的价值内涵。

建面123m²进阶户型,尺度感更大,拥有5.8米超宽方厅连通大景观阳台,将社区园林、远山天际线引入室内,实现“窗景即画境”;灵活可变的空间设计如书房、茶室等,为城市精英提供“一步到位”的品质生活解决方案。

项目携手华为鸿蒙智家,重新诠释科技住宅的内涵。通过鸿蒙系统的底层互联能力与AI技术深度赋能,实现了全屋智能,让家从冰冷的物理空间进化为“懂需求、会思考、能成长”的智慧生命体。例如,清晨起床时,窗帘自动打开,灯光缓缓亮起,背景音乐轻柔播放;离家时,一键开启安防模式,家中设备自动关闭……这种“智能化进化”在提升了居住品质的同时,更重新定义了人与空间的关系——家不再是简单的休憩场所,而是能与业主共同成长的生活伙伴。

责任

国企基因下的城市共荣

在国企基因下,城市共荣理念具有更深刻的内涵和实践价值。国企作为城市建设的重要力量,肩负着服务城市发展战略、推动城市可持续发展的重要使命。

今年全国两会期间,“好房子”首次被写入政府工作报告,成为助力房地产业转型升级的关键发力点。在过去40多年,珠实地产以“好房子”为支点,撬动城市功能升级与文化传承的双重使命,从老城焕新到科创中轴,从生态人居到智慧社区,一座座拔地而起的地标建筑和精品住宅,为城市发展源源不断注入新活力。

如今,一场关于未来的发布会即将启幕。3月27日,珠江·天河都荟新品发布暨“好房子”智慧人居盛典将在广州塔盛大举行,售楼部也于3月29日开放。届时,项目将首度亮相,通过沉浸式光影呈现中轴人居进化史,诠释引领城市美好人居的新派体验。

当珠江·天河都荟在天河智慧城崛起,它承载了居住功能的迭代,还有城市向新而生的雄心。在这里,中轴的厚度与创新的锐度交织,国企的担当与未来的想象碰撞,这或是“DeepSeek之年”的最佳注解:只有那些深刻理解城市基因、持续创造长期价值的践行者,才能始终站在时代的前沿,定义属于未来的答案。(文/梁茹欣)

民生

背包气象站、地温CT系统、海洋牧场卫士……

从“黑科技”感受气象服务温度

据新华社电 3月23日是世界气象日,今年的主题是“携手缩小早期预警差距”。记者采访发现,背包气象站、地温CT系统、海洋牧场卫士等一系列“黑科技”,正成为气象灾害风险预警的“好帮手”,为城乡居民生活、农业渔业生产等带去气象服务的关怀与温度。

——“背包气象站”里看气象保障灵活度。23日,在山东省济南市气象局关于世界气象日的活动现场,微型气象站、手持移动式气象观测站等气象设备吸引来往群众驻足观看。“手持移动式气象观测站只需一个背包就能装下,可对温度、湿度、风速风向、降水量等气象要素进行实时观测,应用于重大活动、应急救援等多场景气象服务保障。”济南市气象综合保障中心高级工程师马蕾在现场说。

目前,济南市已经安装了600多套微型气象站。“这些新型设备为城市安全运行和市民生命财产安全撑起气象‘保护伞’。”马蕾说。

——“地温CT系统”里读气象服务精准度。21日,河北省秦皇岛市抚宁区抚宁镇三里杨庄村的马铃薯基地内,抚宁区气象局、农业农村局的工作人员将

监测的实时地温数据提供给种植户温财,并提醒他接下来春管中的注意事项。由于气象局及时提供了精准地温数据,温财今年种植的500亩马铃薯提前了半个月播种,避免了异常天气造成马铃薯幼芽死亡的情况。

“这相当于给地温做‘CT’。依据前一天的多项气象数据,较为准确地预测出未来一周到半个月的浅层地温,指导种植户适时安排春播。”抚宁区气象局工程师薛雪说。

——“海洋牧场卫士”延伸气象服务覆盖面。在山东烟台,“耕海1号”海洋牧场平台上,安装了能同时观测和记录风向、风速、紫外线辐射、温度、湿度、能见度等六大气象要素的新型海上气象观测站,如“卫士”般帮助海洋牧场实现分钟级别天气观测,为牧场捕捞、休闲游钓提供精细化气象保障。

在河北秦皇岛,气象部门联合秦皇岛市海东青食品有限公司在海上多功能休闲渔业平台上建起自动气象观测站,为企业提供精准的海洋气象服务,便于企业科学调整养殖、捕捞计划,助力安全高效养殖。



学习气象知识,当一回气象预报员……

世界气象日畅游气象科学殿堂

新快报讯 记者许力夫 通讯员屈凤秋 周浪 柯凌 王天巍报道 昨日是2025年世界气象日,广东各级气象部门均向社会公众开放。广东省气象局、广东省气象学会举办台站开放日纪念活动,1000余名社会公众来到珠江三角洲中小尺度气象灾害监测预警中心,畅游气象科学知识的殿堂。

“小朋友们,你们知道台风有多少个等级吗?”“6个。”小朋友们争先恐后地回答。这是广东省气象台精心准备的“风云解码”气象科普小剧场,天气预报员变成风趣的科学老师。

当天,气象人的工作场所变身科普小课堂,以生动活泼的形式讲广东气候、气象数据、预警发布等气象科学知识。气候专家、首席预报员等专家也来到现场,为公众答疑解惑。参观者还可以参观人工影响天气作业车、了解回南天攻略,体验一次天气预报主持人。

在广州气象卫星地面站天鹿湖站区,100个家庭400余名公众来到现场,游览气象卫星接收天线群,揭开“大锅”和“圆球”的秘密;参观风云卫星博物馆及互动馆,近距离感受中国航天气象高科技。